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CUESTIONARIOS DE MATEMÁTICAS CORRESPONDIENTE AL EXAMEN DEL 2DO QUIMESTRE

8VO
1. POTENCIACIÓN Y RADICACIÓN
2. CALCULO DE NÚMEROS ENTEROS
3. OPERACIÓN CON RACIONALES
4. TRABAJO CON VARIABLES
5. OPERACIONES COMBINADAS ALGEBRAICAS
6. [image: ]FRECUENCIAS RELATIVAS Y ABSOLUTAS
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m Escribe cada nimero en forma de una potencia
de base negativa:

a) 81 b) -8 o) 49
Calcula:

a) /289 b) 14884 ) (123904
9 8 o 32 0 J8T
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o 0 £6)x(12) D 20)x () & unascensor se encuentra en una determinada plan-
@ E3 Efectua: ta. Sube 3 pisos, hace una parada y sigue subiendo
. . otros 7. A continuacién, baja 6 pisos y se encuentra
< Q a) (+24) + (+6) d) (+225) + (-5) en la séptima planta. ;En qué planta se hallaba ini-
. b) (81)+ (+9) e) (-3689) + (-3) cialmente el ascensor?
Lo
c) (-15)+(-H) f) (-921) + (+3) Un padre da 10 ddlares a cada uno de sus tres hi-
E Calcula: jos. Si éstos gastan, en conjunto, 22 délares, de-

termina el dinero que les queda.

a) (+8)x (-17) x (+5) = (-2)

Un conductor se encuentra en el kilémetro 100 de

" b) (-4)x (-85) x (-18) + (-9) + (+7) la carretera hacia Lago Agrio, regresa 30 kmy a con- ’
B9 calcula: tinuac_iOn avanza de nuevo por _Ia misrpa carreter_a
recorriendo dos trayectos del mismo numero de ki-
a) —8-[21+ (3] +[6x(-2)-7] I6metros, encontrandose al final en el kilémetro 190.
b) —[-6+2-4x(-5)]x(2)-2 ¢ Cuantos kilémetros ha recorrido en cada uno de

los dos trayectos?
m Escribe las siguientes potencias como productos
de factores iguales y luego calcula. Un globo asciende a una velocidad de 3 m cada mi-
" o " nuto. En este momento se encuentra a 15 m so-

a) 7) 02 e) 2 bre el nivel del mar.

b) -4° d) 47 0 3y a) ¢A cuantos metros sobre el nivel del mar se en-
contraba hace 3 minutos?

[E Escribe cada nimero en forma de una potencia
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Operaciones con fracciones

Efectua las siguientes operaciones y, si es posible,
simplifica el resultado obtenido.

9 2.1 a7t
2+ n%:%
Calcula:

A Resuelve:
vt (5
P d)%,(%+
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EH Resuelve:
2 4 (i

e b

3'2
a8 (3 1)
PR
EnRestslasumade%y%delalrsccién%.

(-5 5e)

EA calcula:
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[ calcula el valor numérico de las expresiones al-
- ] gebraicas siguientes.

8) 2x+5 parax=4

b)a+ab+b paraa=5yb %

x-6

)

parax=12

BB Elvalor numérico de 2 x + 6 para x= 2 coincide con
el valor numérico de 5 y para un determinado va-
lor de y. Halla dicho valor de y.

Operaciones con expresiones algebraicas

B Efectta:
@) 8y+2x-5y+x-3y+2x
b)5ab-4a

2 2.5 yayn
©) = xy?- 2 x%.5x
) 5 XY Y’

B2 Desarrolla los siguientes productos aplicando la
propiedad distributiva.

2 2a(b-a) o) 2xy (X +3y-x)
b) (@-3ab)b d)x2(1+2x -y

I8 Tenem
constru
ro de |
Adema
palilos
ningun

a) Dete

b) ¢Cu
resu

8 Una pla
den 18

tes e
zayde

a) (Cu
que

b) ¢Cu
cad
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I Expresa el perimetro y el area de cada uno de los
nueve rectangulos de la siguiente figura.

b

]

Escribe una frase que defina cada una de estas ex-
presiones algebraicas.

a ath
2 3a-b 9 g-4 9%
b)3aZ+b daz-b? ) @+bf

B Sefiala el cosficiente y la parte literal de cada uno
de los siguientes términos y clasificalos en térmi-

nos semejantes.
a) 4xy d) 3xy? 9) 26 x%y
1 32xy?
b) Lx, ) 2x% n X
) 5 XY ) 2x%y ) —
a .
o2 f) 5a i) x
) 3 ) ) xy

IE Saca factor comiin en la siguiente expresion al-
gebraica: 2xy -4 x +2x2y.

2xy-4x +2x%y=2x (y-2+xy)

BB saca factor comun en las siguientes expresiones
algebraicas.

a) %ab%f 2a%bc?

b) Bxy-9x2y+6xy?
o) 5a-25ca2+15abc

Completa en tu cuaderno:
2) 25x2+5x =5x (5x
b)a®h-9ab2=ah(.
) 8a’+16a%h-24a2b2+18a%"=

=2a%( )

Ea—

[ Usando material concreto representa y simplifica
los siguientes monomios:

a) 3x
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Tablas de datos y graficas cartesianas

8 Explica por qué es habitual presentar los datos
denumerosas disciplinas (economia, sociologia...)
en forma de tablas y de gréficas. llustra tu expli-
cacién mediante ejemplos.

M A partir de los datos que aparecen en la tabla,
contesta a las siguientes preguntas.

Numero de horas semanales
Estudio | Deporte | Dormir
Juan 18 14 61
Pedro 20 4 56
Toa 25 9 58

— ¢Quién dedicamés horas a estudiar? ;Quién de-
dicamés tiempo al deporte? ;Quién duerme més
horas?

— Sisumamos las horas de estudioy deporte, ;quién
dedica més tiempo a ambas actividades?

Representa en un sistema de coordenadas carte-

Tablas y gréficos estadisticos

A Di qué conceptos aparecen en una tabla estadis-
ticay explica qué significa cada uno de ellos.

B La siguiente tabla estadistica corresponde a la suma
de puntos obtenidos al lanzar dos dados.

Puntuacion [ 3 | 4 | 5| 6| 7| 8| 9|10

Noveces 2|3 |4|5|6|5[4|3

— ¢Cuéntas veces hemos lanzado los dos da-
dos?

— Completa la tabla con las frecuencias relati-
vas expresadas en tanto por uno y en tanto
por ciento.

— ¢Cuil ha sido el resultado més repetido? 3 Qué
porcentaje de veces se ha obtenido?

BA El nimero de visitas que Juan ha hecho a sus abue-
los en los ultimos 12 meses es:

343435643435

— Organiza estos datos en una tabla estadistica
con la frecuencia relativa expresada en tanto por
uno y en tanto por ciento.

— Calcula la media aritmética.
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Nameros enteros Operaciones g

Expresa las siguientes situaciones mediante nu- m Efectua las siguientes adiciones.
meros enteros. a) (+13) + (+12) ) (6)+(19)+ (7)
a) El club de futbol perdi6 1500 socios. b) (-15) + (+28) d) (H6) + (35) + (+12)
b) El globo aerostatico ascendi6 114 m.
) El auto esta estacionado en el segundo subsuelo. EH Comprueba que se cumple la propiedad conmu-
. . tativa en cada uno de los apartados del ejercicio an-
d) Hemos subido tres pisos. terior.
Representa los siguientes numeros enteros sobre I3 Representalas siguientes adiciones de nimeros en-
una recta numérica. teros sobre una recta y calcula el resultado.
-2, 7, -5, 3, 0, 11 a) (-8)+(+2) ©) (-18) + (+5)
b) (+5) + (-6) d) (+15)+ (-16)

Indica qué nimeros enteros se han sefialado con

rojo en la recta numérica de la siguiente figura. Di qué nombre recibe la siguiente propiedad de la

adicion de numeros enteros.

< + > @+b)+c=a+pb+c)

— Comprueba que se cumple sustituyendo a, b y
¢ por tres nimeros enteros.
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o) C9x03)

Efectua, eliminando los paréntesis.
a) (-17) = (+13) — (+5) + (+14) — (+45)
b) (+17) + (-13) + (-5) - (-14) + (-45)
Efectua:

a) —[6-3)-(12+4)]-(8+3)

b) —[(+4) - (-3) - (+6) + (-4)]

c) —[-5)-(7-12+9)+2]-2

Encuentra los dos siguientes términos de cada
sucesion.

a) 0,4,8,12, ...
b) -5,-3,-1,1

©) 7,5,8,1,...

d) 25,15,5,-5, ...

Calcula:

d) (~14)x (+2)

b) (+2) x (-9) €) (-5)x(-7)

|1 Aplicacién en la practica

N/

Calcula el cambio de temperatura sufrido en la
region de la Sierra Ecuatoriana que pasé de +20 °C
a-2°C.

Pitagoras naci6 en el afio 572 a. C. y murié en el 497
a. C. y Aristételes murié en el afio 322 a. C. ;,Cuan-
do naci6 Aristételes si vivié 13 afios menos que
Pitagoras?

Calcula la distancia que separa un avién que vue-
la a 1800 m de altitud de un submarino situado a
170 m por debajo del nivel del mar.

Una arafia que se en-
cuentra a 100 cm del
suelo sube 10 cm, des-
pués desciende 30 cmy,
a continuacién, baja
otros 20 cm. ;A qué dis-
tancia se halla del suelo?
Determina los afos transcurridos entre la fundacion

de Roma el 753 a. C. y la calda del Imperio roma-
no de Occidente el afio 476
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m Determina los valores absolutos de estos nume-
ros enteros.

23, -12, 55, 0, 320, 814, -1955

Completa con todas las posibles opciones.
1212 o] =170 [.|=55

m Representa en una recta numérica los posibles
valoresdem, ny p.

Iml=3 In|=10 |p|=5

B2 Escribe el signo > o < entre los numeros enteros
de cada uno de los siguientes pares.

-6y+4; +3y0; -2y2;, -5y-8
FA ordena de menor a mayor esta serie de nimeros
enteros.
—12, +14, 0, +12, 14

48] Expresa en forma de adicion y efectua:
a) (+15)- (-4) ) (-5) - (+8)
b) 9)-(-7) d) (+13)- (+18)

B8 indicassi es cierta esta frase: «El opuesto del opues-
to de -3 es —3».

Debemos comprobar si op [op (-3)] = -3.

Primero, calculamos el valor del interior del corchete
Y, a continuacién, su opuesto.

op (-3)=+3
op (+3)=-3
Por tanto, la frase es cierta.

B ;Cual es el opuesto del opuesto de 7?

Bl Encuentra algun nimero entero que cumpla la igual-
dad op (. 3)
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